

ЗА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КАДРЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМОВ СТАВРОПОЛЬСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Гласно издается с 1956 г.

ЧЕТВЕРГ, 10 октября 1988 г.

№ 25 (1216)

«...лучше, чтобы десять работников не пинали себя чужими партиями (директорские работники за чужими не пинали), чем чтобы один болтающийся имел право и возможность быть членом партии... Искренних членов партии нам не надо и даром...»
В. И. ЛЕНИН.

ПАРТИЙНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Коммунистом сейчас быть трудно. Конечно, труднее эти вещи великая сравнить с той ответственностью за принадлежность к партии, которая была коммунистам в годы войны, когда фашисты в первую очередь уничтожали тех, кто носил партию. Сейчас коммунист не рискует жизнью, но от его личного участия зависят и авторитет партии, и судьба перестройки.

К сожалению, авторитет партии в годы застоя был особенно подорван, когда слова коммунистов расходились с их делами, когда громкие высокие призывы к честности, вниманию, заботе о людях были пустым звоном, а на деле было пограние элементарных требований морали, процветало барское отношение к людям, получило размах обогащение за счет общества. Настало время очищения партии. Требования к ее членам намного возросли. Открытая критика в адрес коммунистов, независимо от того, какие они посты занимают, объективная оценка работы каждого, честный анализ и правдивые выводы об отношении к людям, возмездия, происшедшим в обществе, становятся повседневностью в деятельности партбюро электротрафика, ветфака, зоофака.

Но не менее важно на данном этапе перестройки отобрать в партию тех людей, кто укрепит ее, сделает сильнее и авторитетнее. Именно с таких позиций подходят к нему члены КПСС в парторганизациях электротрафика, мехфака, ветфака, агрофака.

За девять месяцев этого года партийная организация института пополнилась десятью кандидатами в члены КПСС и 15-ю членами КПСС. Среди них ленинские стипендиаты — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ института по идеологии четверокурсники агрофака С. Щекотов, секретарь комитета ВЛКСМ мехфака И. Устименов, заместитель секретаря бюро ВЛКСМ электротрафика Е. Савранская, отличники учебы С. Толмачева с электротрафика, С. Милошенко и Е. Педанко с агрофака, Г. Бурдина с ветфака, воин-интернационалист О. Пастухов с м/ф.

Но принять в партию молодое пополнение — это полдела. Помочь ему выстоять в борьбе с бюрократизмом, сохранить чистоту смыслов за утверждение ленинских норм партийной, воспитать в нем истинного бойца партии: творческого, инициативного, поборника всего передового, принципиального, скромного, ставящего общественные интересы выше личных, — задача первичных организаций, рекомендующих, школы молодого коммуниста. Постоянное внимание к молодым, забота об их политическом, идейном росте должны проявляться не только в заслушивании их отчетов о выполнении поручения, уставных обязанностей на заседаниях партгрупп, бюро, собраниях, но и в повседневном внимании к ним рекомендующих, интересоваться их жизнью, помогать советом, выказывать в их нужды, разъяснять политические события, знать их запросы и интересы. Примеры такого заботливого отношения у нас в молодом партийном комсоме. С огромным уважением студенты говорят о коммунистах-наставниках Л. М. Колодидичку — старшем преподавателе кафедры истории КПСС, С. Н. Черепанове — старшем преподавателе кафедры научного коммунизма, Л. А. Терехиленко — ассистенте кафедры управления и др.

Сложное сейчас время. Меняются сложившиеся годами убеждения, ломаются стереотипы, происходит переоценка ценностей, и помочь молодым понять, разобраться, устоять, не скатиться на скептицизм, неверие в необходимость перемен, очищение от чуждого партии и утверждения новых отношений должны коммунисты-наставники.

Строгая требовательность к личности коммуниста необходима, поэтому отказы в приеме в партию стали нередкостью. Так, в этом году не принят в партию слушатель подготовительного отделения ветфака М. Салыхов, так как за время прохождения кандидатского стажа мало себя проявил. Был малонациативен, активностью в общественных делах не отличался, учился на «удовлетворительно», плохо усвоил Программу и Устав КПСС.

А первокурсник электротрафика Н. Данилов исключен из рядов КПСС за неуплату членских взносов без уважительных причин и утрату связи с парторганизацией.

Конечно, исключение из партии — крайняя мера. Задача состоит в том, чтобы учить, растить, воспитывать молодую смену коммунистов. Но рядом с заботой должна быть и партийная требовательность, которая одинаково должна быть высокой, объективной как к молодому пополнению, так и к ветеранам.

КАНДИДАТЫ В ЧЛЕНЫ ПАРТКОМА

Г. Р. ДОРОЖКО

Представлять Георгия Романовича Дорожку легко. Не потому, что жизнь его для изложения проста, а потому, что в институте Георгия Романовича многие очень хорошо знают еще со студенческой скамьи.

Окончив в 1965 году агрономический факультет с отличием, он около трех лет работал главным агрономом в плодотворном агрономическом совхозе «Ольгинский» Степновского района. Но тяга к научной работе, проявившаяся еще в годы учебы, взяла верх, и Г. Р. Дорожку поступил в очную аспирантуру родного института.

Работу, посвященную системе защитных мероприятий в борьбе с мучнистой росой яблони, он успешно завершил в срок и защитил в 1971 году.

С тех пор преподавательская деятельность идет в его судьбе рука об руку с научной. С 1977 года Г. Р. Дорожку — доцент кафедры неорганической химии и химических средств защиты растений.

В этом же году был избран деканом факультета защиты растений, и пробыл в этой должности два срока, одновременно заведующим кафедрой.

Все эти годы он не прекращал научный поиск в области разработки комплексного применения удобрений и химической защиты растений. Сейчас эта работа на завершающем этапе.

Г. Р. Дорожку как педагога и ученого отличают склонность к анализу фактов и явлений, философский подход в объяснении природы и общества. Он постоянно выступает на собраниях, заседаниях методической комиссии философского методологического семинара со свежим взглядом на, казалось бы, привычные явления. Поэтому его выступления всегда интересны и глубоки.

Минувшей весной коммунисты факультета вы-

брали его заместителем секретаря партбюро по идеологической работе, кандидатом в члены парткома. Это, конечно, говорит о признании его личных качеств как человека и коммуниста.

Имея большой опыт работы с людьми, Георгий Романович обладает обостренным чувством справедливости, партийной принципиальности, прекрасно разбирается в вопросах современной внутренней и внешней политики нашего государства.

Впереди у него много работы и как у члена партбюро, и по оформлению докторской диссертации. Коллектив нашего факультета верит, что Г. Р. Дорожку со всем успешно справится, надеется на него и желает больших творческих удач.

Е. ЧЕНИКАЛОВА,
ответственная за печать факультета защиты растений, наш корр.

А. А. КАЛАШНИКОВ

В партийной организации факультета механизации сельского хозяйства около 90 человек.

Есть немало авторитетных коммунистов, многие из них могут достойно представлять нашу организацию в парткоме. Но когда стали обсуждать кандидатуры в его состав, чаще других назывались фамилии А. А. Калашникова — и. о. заведующего кафедрой эксплуатации машины — тракторного парка, доцента, кандидата технических наук и Н. П. Полуэктова — ст. преподавателя кафедры статистики и анализа хозяйственной деятельности с электротрафика.

Я расскажу о А. А. Калашникове. Почему же было отдано предпочтение ему, члену партии с 1973 года? Думаю потому, что знают его на факультете давно, с 1957 года, когда они, сельский паренек из станицы Баклановской

Изобильненского района, поступил в институт, где отличился учился все пять лет.

Направление молодой специалист получил в Кустанайскую область. Работая заводскими машинистом — тракторными мастерскими, а потом главным инженером совхоза, он смог лучше узнать технику, применить свои знания, проверить свои возможности и понять, что для полного самовыражения ему еще надо учиться. И он поступает в аспирантуру родного института на кафедру ЭМТП, в 1968 году ее окончивает, а через два года успешно защищает кандидатскую диссертацию.

Недолго поработал на своей кафедре ассистентом А. А. Калашников, всего три года, и стал заведующим отделом в Ставропольском НИИГМ, а потом зам. директора по научной работе. Но с 1980 года он

опять в родном институте. Был избран по конкурсу на должность доцента на свою кафедру, работал зам. декана.

Все эти годы Алексей Алексеевич избрался членом секретарем факультетского партбюро. А привлекает он людей своей пунктуальностью, обязательностью и доброжелательностью.

Его высокий профессионализм преподавателя бесспорен. Поэтому авторитет А. А. Калашникова на факультете высок.

Сейчас А. А. Калашников — и. о. заведующего кафедрой. Надеемся, что его большой опыт организаторской, научно-исследовательской работы, умение работать с людьми, честность и порядочность помогут ему выдержать конкурс на эту должность. А коммунисты института поддержат наши кандидатуры в состав парткома.

В. МОЛОТКОВ,
секретарь партбюро мехфака.

ВЕСТИ С ПРАКТИКИ

МАЛО ЗНАТЬ, НАДО ЕЩЕ УМЕТЬ

Профессия ветврача, да впрочем как и всякая другая, требует глубоких знаний и профессиональных навыков.

Но на нас возлагается большая ответственность, так как мы имеем дело с живым организмом, неумелое вмешательство в который неминуемо повлечет за собой тяжкие последствия. Мало знать как лечить, нужно еще и уметь.

Для студентов IV курса ветфака учебный семестр начался с практических занятий по клиническим дисциплинам. Они проводились на Ставропольском мясокомбинате.

На сегодняшний день одна из ключевых проблем животноводства — получение здорового потомства. Не менее важно и качество животноводческой продукции. Всем нам далеко не безразлично, что мы едим, да и что носим, тоже.

Мы вместе с нашими преподавателями две недели работали в совхозе «Родина» Кочубеевского района. Там мы занимались диагностическими взятиями крови у крупного рогатого скота на различные заболевания, обследовали, лечили свиней и поросят, оследили различными способами введения лекарственных средств.

Сельчане с вниманием и заботой отнеслись к нам: предоставили транспорт, позаботились о вкусном обеде. А мы в свою очередь не только помогли животноводцам, но и получили практические навыки.

В совхозе «Родина» Кочубеевского района нас ждут и нам рады. Обидно, что в своем учебном хозяйстве это не так.

Г. БУРДИНА,
I-я группа,
IV курс ветфака.

По уточненным данным отчетно-выборное институтское партийное собрание состоится 24 октября.

Партком, редакция газеты обращаются ко всем коммунистам и беспартийным и просят вносить предложения по усовершенствованию работы парткома, высказывать замечания о его деятельности и в адрес отдельных членов парткома.



В День знаний по традиции первокурсники возлагают цветы к памятнику погибшим студентам и преподавателям в годы Великой Отечественной войны.
Фото В. Марфунова.

Отдел художественной литературы библиотеки познакомит вас, пожалуй, с самыми популярными произведениями 20-х годов о комсомоле и молодежи, о юных героях восточного, сурового, величественного времени. В 20-е годы комсомол насчитывал около полумиллиона членов, но вклад РКСМ в политическую и хозяйственную жизнь страны был велик. Вокруг комсомольских чехок бурляла молодежь — организовывалась, сплывалась, ударило трудилась.

Со страниц произведений В. Кина, Б. Горбатова, Н. Огнева предстает особый мир, богатый интересными человеческими характерами, яркими приметами времени, содержащий в себе много поучительного. То был удивительный период

СОРАТНИКИ КОРЧАГИНА

истории нашей страны, драматичной не только внешними социальными коллизиями, но и той внутренней борьбой, которая шла практически в каждом человеке: смещались жизненные ориентиры, менялся психологический ритм.

Роман В. Кина «По ту сторону» — автобиографичен. Виктор Кин, недавний борисоглебский гимназист, пулеметчик на польском фронте, участник дальневосточного подполья, пишет о том, что ошумевшем прошлом по-юношески светло, лирично, романтически приподнято. Вместе с тем роман остро сюжетен: стрельба, погоня, любовь,

К 70-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

встречи, расставания, смерть. Герои романа, сызвые Матвеев и Безаев, последние партней в партизанское Приморье, необычайно молоды. Этих ребят переломиле жизни. Они здоровы, веселы, подвижны, остроумны, влюбчивы, уверены в себе. Кто инициативен, противоречит их страстной партийности, убежденности в единственной правде на свете — правде Октября. Герои повести Б. Горбатова «Ячейка» — молодые шахтеры. Кто-то из них прошел сквозь битвы гражданской войны, видел смерть. Заботы комсомольской ячейки связаны с жизненно важным — дать ра-

боту молодежи, наладить быт, защитить завоевания Октября. И тем сложнее была эта работа, что велась она в разгар налета, в период труднейших социальных конфликтов. Не менее сложные, подчас неразрешимые проблемы ставили перед молодежью в сфере быта, морали, интимных отношений.

Завоевания в области демократии, социальной свободы, раскрытия личности сказывались и на жизни школьника, рассказывается в «Дневник Кости Рыбцева» Н. Огнева.

Костя Рыбцев — парень ершистый, нервный, но чистый помыслами, жаждущий справедливости. И. КУЗНЕЦОВА, зав. художественным отделом библиотеки.

Общество гуманности и милосердия

Общества Красного Креста существуют во многих странах. Это юридически независимые друг от друга национальные общества. В международном масштабе образуют Международный Красный Крест и объединены Международным комитетом Красного Креста и Лигой обществ Красного Креста.

В августе 1984 года в швейцарском городе Женева собрались представители благотворительных обществ и дипломаты 14 европейских стран. После заседаний, прошедших в жарких спорах, участники определили основные принципы деятельности Красного Креста и подписали знаменитую конвенцию «Об улучшении участи

больных и раненых в действующих армиях». Слова «Милосердие на поле брани» стали девизом новой международной организации, а ее эмблемой участники конвенции по предложению генерала Дефур установили красный крест на белом фоне — из уважения к государству Швейцарии, поскольку швейцарские граждане Анри Дюнан и Густав Муанье были инициаторами этой встречи. Эта эмблема представляет собой обратное расположение цветов национального флага Швейцарии. Изображение эмблемы было одобрено участниками конференции в силу своей простоты и легкой узнаваемости.

Ярким проявлением гуманизма было создание в нашей стране более ста лет назад Российского Общества Красного Креста. Основной целью Общества являлась помощь раненым на полях сражений, главным девизом — милосердие. У колыбели Общества стоял великий русский хирург Николай Иванович Пирогов, по инициативе которого во время Крымской войны 1853—1856 гг. впервые для помощи раненым были привлечены сестры милосердия. Первой сестрой милосердия в России (хотя у нее не было специального образования) была легендарная Дана Севастопольская, чей героизм увековечил в своем историческом романе писатель С. Н. Сергеев-Ценский.

После Великого Октября Общество Красного Креста превратилось в массовую общественную организацию. В августе 1918 года за подписью В. И. Ленина опубликован декрет правительства о деятельности Общества Красного Креста. Одно за другим создавались республиканские общества, а 29 мая 1923 года представители обществ союзных республик подписали декларацию «О создании Союза Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца».

В СОКК и КП входят 11 республиканских обществ Красного Креста и четыре — Красного Полумесяца (последний — в Азербайджанской, Узбекской, Туркменской и Таджикской республиках).

Красный Крест на одежде медицинских работников или здании больницы делает их неприкосновенными в военное время и налагает на органы власти, вооруженные си-

лы, мирное население обязанность обеспечивать их безопасностью и содействовать их работе.

СОКК и КП СССР — добровольная общественная организация, цель которой содействие органам здравоохранения в проведении профилактических и санитарно-одежностных мероприятий, а также оказание помощи пострадавшим от стихийных бедствий. Обществом осуществляется волонтерская помощь инвалидам войны и труда, инвалидам с детства, воспитанникам детских домов, престарелым одиноким людям. Большую работу проводят по вовлечению населения в ряды безвозмездных доноров...

Основой общества являются первичные организации, которые создаются на промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах, в учреждениях, в вузах, техникумах и школах. В первичных организациях работают миллионы сандружинниц, членов санитарных постов, общественных санитарных инспекторов и других активистов, которые помогают медицинским работникам в профилактике инфекционных заболеваний, благоустройстве городов и сел, оздоровлению условий труда и быта. Патронажные медсестры, работающие при комитетах обществ, обслуживают одиноких инвалидов войны и труда.

Бюджет Советского Красного Креста — это в основном средства от распространения марок достоинством в 30 копеек, и поэтому «копилка милосердия» полностью зависит от степени активности всех советских людей. Со всем недавно исполком СОКК и КП внес в Советский детский фонд имени В. И. Ленина 1 млн. 200 тыс. рублей. Откуда был взят Обществу такие средства, если бы его члены не сложили по 30 копеек. Где бы ни случилась беда, Красный Крест всегда поможет, отличиться материальной помощью.

Сотрудники и студенты нашего института также вносят свой вклад в развитие ОКК. Ежегодно 800—850 студентов безвозмездно отдают кровь. В копилку Красного Креста от сотрудников и студентов поступают денежные взносы в сумме 700—850 рублей. Это благодаря активности большинства членов коллектива и неутомимой агитационно-пропагандистской работе общественников ассистента кафедры хирургии А. Н. Пеллипенко, старших лаборантов кафедр почвоведения З. П. Котовой, энтомологии Н. В. Пашковой, зоологии и зоогигиены Т. М. Нашлевой, лаборанта кафедры сельхозмашин Е. А. Мироненко, первокурсницы факультета защиты растений О. Поляковой.

В заключение хочу призвать сотрудников и студентов института всегда поддерживать наше Общество и помнить, что ваш скромный членский взнос является в большое нужное дело — миссию добра, гуманизма и милосердия.

Е. ТЕПЛОВА,
председатель первичной организации ОКК института.

СТУДЕНТКА В НЕПОЛНЫЕ 15

Когда я узнала, что в техникуме по экономическому факультету всего лишь четырнадцать с половиной лет, то сразу же решила встретиться и поговорить с ней. Невольно представила невысокую худенькую девочку — подростка, а увидела крепкую девушку с приятным миловаидным лицом. И все-таки ясные голубые глаза, полудетские пухленькие губки и неглинная, но густая русая коса выдавали ее возраст. Итак, знакомьтесь: Инна Селематина.

Так случилось, что в школу она пошла в неполных пять лет вместе со старшей сестрой. Родители не были одинокими в том, чтобы отпустить дочь в школу. Мама стояла на том, что девочке еще рано учиться, папа же думал совсем иначе. Но, несмотря на то, что форма все же была кулевная. Мама решила использовать последний шанс: предложила Инне пойти на первый звонок в нарядном платье, тогда букет будет большой, если же она пойдет в форме, то цветов будет мало. Большой букет был настолько соблазнительным, что девочку согласилась.

И вот наступил долгожданный для Инны день. Сколько радости, счастья было в ее глазах! Еще бы! Ведь с этого дня она будет ученицей. На торжественной линейке, когда деся-

классники стали заводить малышкой в школу, к Инне никто не подошел — она была не в школьной форме. «Как же так, папа, как же так!» — спрашивала она сквозь хлинувшие слезы. Учительница пожалела девочку, взяла в класс.

Училась девочка хорошо, ни в чем не отставала от сестры. Любила математику, физику, литературу. В комсомол вступила в десятом классе, когда ей исполнилось четырнадцать лет. Одним из поручений стала работа в учебной комиссии.

Когда ей было шесть лет, мамы не стало. Инна помнит ее справедливой, веселой и очень доброй. Воспитанием девочек занимался отец. Нелегко было Алексею Николаевичу — офицеру одному справляться с домашними делами. Дочки старались помогать ему: убирали, стирали, готовили.

Девочки выросли и покинули родной дом. Светлана избрала медицину. А Инна долгое время не могла решить, кем стать. Сначала мечтала поступить в педагогический факультет, но по окончании восьмилетних классов твердо решила, что будет поступать в Старопольский сельскохозяйственный институт на экономический факультет. Ее мечта осуществилась.

О. НИКИФОРОВА.

ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ

ЖДИТЕ В ГОСТИ СЧЕТЧИКА

Придет он к вам дважды, а в некоторых — трижды. Один раз — перед началом переписи с 7 по 11 января 1989 года и другой — в течение восьми дней переписи с 12 по 16 января. А вот с 22 по 29 января счетчик и инспектор — контролер посетят каждую четвертую квартиру или каждое четвертое домовладение, чтобы еще раз проверить, проконтролировать правильно ли проведен опрос, не пропущены ли кого.

Всем придется отвечать на 20 вопросов по сплошному листу. На пять дополнительных вопросов будут отвечать проживающие в каждом четвертом жилом помещении.

Если же вы с 11 по 12 января будете в пути дальнего следования или ожидаете отправления на вокзалах, автостанциях, в аэропорту — не беда. Специальные счетчики опросят вас. И те, кто в это время будет находиться в больницах, гостиницах и других помещениях, предназначенных для временного проживания, не будут забыты. К ним придут 12 января.

А если вы будете в гостях или их встречать у себя и придет счетчик, он проведет опрос и хозяев, и гостей, так как для опросов не требуются какие-то документы, удостоверяющие

личность или подтверждающие место переписи. А вот люди, привлеченные и проведены прописки, будут иметь удостоверения и специальные жетоны.

«Дело переписи, — говорил В. И. Ленин, — не ведомственное дело, а дело всей Республики, дело всех советских учреждений. Город готовится к этому важному мероприятию: уточняются границы городской черты, обновляются и уточняются номера домов, названия улиц.

У нас в институте создан отдел по переписи, утверждена комиссия содействия Всесоюзной переписи из пяти человек. Возглавил ее младший научный сотрудник кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка А. А. Агуринцев. Разъяснением значения переписи, порядком ее проведения занимается 42 агитатора, политинформатора, докладчика, лектора, пропагандиста. Среди них преподаватели, ассистенты, научные сотрудники, лаборанты, библиотекари, студенты.

Перепись населения очень нужна для правильной организации практической административной и хозяйственной деятельности. Б. МАЛЮЧЕНКО, проректор по повышению квалификации.

ВРАЧ СОВЕТУЕТ

Мелодии прекрасной волшебства

Давно замечено: мелодичная музыка вызывает положительные эмоции, улучшает настроение, повышает жизненный тонус и тем самым оказывает благотворное влияние на психическое и физическое состояние человека. Музыка также способствует нормализации деятельности организма после переутомления — регулирует ритм жизни сердца, успокаивает нервную систему. Но речь идет о негромкой ритмичной мелодии. Чрезмерно же громкая, лишняя гармонии музыка, наоборот, возбуждает нервную систему, вызывает спазм кровеносных сосудов. И как всякий шум может стать причиной повышения артериального давления, снижения слуха и даже развитие глухоты, что бывает у людей, вынужденных в силу своей профессии длительное время находиться в условиях повышенного шума. Научными исследованиями доказано, что современная западная громкая музыка

слишком раздражает нервную систему и подавляет некоторые физиологические функции организма. И, наоборот, классические музыкальные произведения, особенно Баха, Бетховена, Мендельсона, Чайковского, вызывают положительные эмоции, нормализуют ряд физиологических процессов у многих людей, даже когда они спят.

Приятная мелодичная музыка издавна используется как лечебный метод. Еще в античной литературе встречается высказывание Еврепиды: «Пациент, став оплет здоровым: тебе помогают священные напевы».

В наше время негромкая музыка успешно применяется в клиниках внутренних болезней, в стоматологии для обезболивания и логопедии — для восстановления нарушенного ритма речи, при занятиях. Музыка как лечебный фактор широко используется в санаториях.

Музыкальные произведения полезны и в профи-

лактических целях — для предупреждения утомления в процессе физической работы, а также в научной организации труда — для быстрого вхождения в рабочий ритм, повышения производительности труда, снижения усталости. И вот что важно, поскольку эмоциональные реакции на мелодии свойственны всем людям, независимо от их подготовки, лечебно-профилактическое воздействие музыки показано и детям, и подросткам, и взрослым, и пожилым. Ученые отметили, что в детских садах, где занятия по рисованию, ручному труду, физкультуре проводятся с музыкальным сопровождением, они проходят более успешно, воспитательный эффект повышается, а утомление ребят снижается. Замечено также: пожилые люди в домах-интернатах лучше себя чувствуют, если регулярно слушают музыкальные программы.

Э. МАЗЫРИНА,
врач КДСП.

Рабы рок-музыки

Включая музыку
«металла»,
Ложатся спать,
Кричат, на полочку
назирая:
«Мы не рабы,
рабы не мы!»
Вы — не рабы,
но вы послушны
Стальному звону из гитар,
И пусть у вас
взвучат уши,
Когда гремит цепей удар!
И руки в кожаных
перчатках
Мелькают рогами
над толпой,
Орет дитя в
черной шляпе:
«Кто любит рок —
давай за мной!»
Все на пути
своим свергаю,
Ведет толпу
вслед за собой.
Ломают стулья,
лезут в окна,
И каждый думает:
«Герой!»
...Искусство — жизнь,
а рок — чистота,
Его ведь нужно понимать!
А не забыв про
все на свете
Друг в друге
разум убивать.
Ю. ПАШИН,
III курс экономфана.